



中日官兵参观对方军舰

日方官兵登上曾访日的“深圳”舰详问武备性能 “深圳”舰副舰长对日舰“密集阵”最感兴趣

新华社发

6月25日,中日双方官兵按照原计划相互参观军舰,上午9时整,日本搭乘“涟”号驱逐舰来访的海上自卫队官兵在广东湛江准时登上我军“深圳”舰,日方军官团率先上舰,并与我方人员在舰上商谈将要举行的文体活动事宜,其他日方人员陆续登上我“深圳”号导弹驱逐舰。

日方视角独特

额外看重我舰上非战装备

登上167“深圳”舰后,日方官兵立刻进入状态,对自己岗位相关的中国武器和设备仔细观察,并开始向我方167舰上的军官询问,我方军官也礼貌而智慧地回答日方的提问。

担任引导日方参观任务的167舰飞行部门军官郑丰上尉提醒记者,区别日方官兵的最简单方法是看皮鞋的颜色,白色为军官,黑色为士兵。日方参观队伍来到167舰主炮旁时,一名日方军官上前询问167舰主炮的射程与操作人数等性能参数,郑丰上尉热情答复,但并没有透露具体数据。

记者发现,日方人员对中国军舰上一些不起眼的设备和工具箱也表现出特别关注,郑丰上尉告诉记者,他曾经随167舰访问过日本,当时日方人员也对中国军舰上的损管设备、补给装置和缆绳布置很感兴趣。

到舰舯时,记者发现有日方军官在数167舰的反舰导弹数量,还有日方人员贴近诱饵弹发射装置仔细观察并俯身触摸,我舰上人员并未阻拦,还用英语向他们介绍这些武器装备的名称。

日方“中国通”

去过北京天津,汉语非常地道

进入设备密集的167舰驾驶室后,日方人员的提问开始多了起来。虽然语言不通,但由于双方都使用汉字,可以通过书写简单交流。

一名日本军官向郑丰上尉询问驾驶室仅有的两个座椅是谁来坐,郑丰上尉回答是给指挥人员准备的。旁边一位年纪不小的日方资深老

兵又指着指挥室前方舷窗下的一排三个显示器发问(记者发现他胸前挂满徽章,职务为“先任伍长”),但简单的书写已经不能表达双方的意思。

这时,日方队伍中一名军衔不高的士兵站了出来,用非常地道的汉语将问题翻译给了郑丰上尉,郑丰上尉告诉他,显示器是用来显示战舰的纵横摇和航速的。在这名日本士兵的帮助下,日方官兵又对指挥台上的设备不断提问,郑丰上尉也都一一做了解答。

后来了解到,这名“中国通”姓水本,是在大学里学习的汉语,以前到过北京和天津,学习了6年的汉语,大学毕业工作一段后才参加的自卫队,他表示非常喜爱中国的文化,这次随“涟”号又来到中国非常高兴。

在驾驶室中,记者偷偷向郑丰上尉提问,日方会不会发现我们驾驶室中有“日本制造”,郑丰上尉肯定地回答记者:这里没有“日本制造”。

我舰飞行甲板上

日方飞行人员难掩“求知欲”

参观完167舰的驾驶室后,日方参观队伍来到167舰的飞行甲板上,记者发现,我舰机库门全开,但舰载直升机并未像日舰那样随舰停放。

一名日方军官带领队伍上前向郑丰上尉提问:我舰搭载几架直升机,飞机型号是什么,飞机为什么不在舰上,现在停在哪里,飞行甲板正中的黑色圆形设备是什么……由于飞行甲板可以说是郑丰上尉的主场,他对这些敏感的问题一一做了巧妙的解答。

我舰长观日舰感受

设计合理,全部采用美式装备

我方官兵参观日舰结束后,向记者描述了他们的直观感受和看法。

我167“深圳”舰副舰长张升平少校接受记者采访时说,来访的“涟”号驱逐舰属于日本“高波”级驱逐舰,是“村雨”级驱逐舰的改进型,主要区别是主炮从76毫米口径的“奥托”速射炮提升为“奥托”127毫米口径自动舰炮,导弹垂直发射装置的位置提高。

谈到对对方军舰的直观印象时,张升平少校说,日方来访的113“涟”号驱逐舰是一艘由成熟的美式装备武装起来的先进驱逐舰,代表了21世纪最先进技术水平。

张升平少校说,他对日舰最感兴趣的部分是其“密集阵”近防系统和舰上的电子设备,当记者问到是否看到了我方想看的东时,张升平少校说,按照对等原则,双方已经把能够开放给对方的一切都展示给对方了,我方已经对日舰有了一个感性的认识,对于日方的开放程度,在我方预料之中,我方也予以理解。

对于中日两国舰艇互访的作用,张升平少校说,他随舰多次外访,深刻体会到对外交流对我军管理经验方面的借鉴作用,他举例说,我军的士官制度就是在与外方交流时逐渐完善的。

随后,记者又采访了参观日舰的我方其他人员,一位装备科研方面的我军军官说,日舰上的装备比较先进,设计合理,比如外露设计的电缆就非常方便维护,显示器设备也很先进。

参观日舰的我军军官表示,日常维护最能反映专业素养,从日舰的装备保养就能看出日本海上自卫队的战斗力。据《环球时报》

日媒报道日舰访华 大多与事实不符

与日舰一起到来的,是日本媒体的杂音。

由于日本海上自卫队舰艇是第一次访问中国,这次交流活动吸引了包括来自多家日本媒体在内的两国记者前往报道。可是,日本媒体的报道一出来,却有些变了味道。

日媒爱做“忧患式”报道

对于这次意义重大的访问,日本媒体却释放出不少弦外之音。共同社23日播发报道说,日舰是在“反对”声中访华;日本《产经新闻》24日的报道则预测,日舰将受到“冷淡的欢迎”。在“涟”号抵达湛江港之后,日本媒体的调子依然“灰暗”。25日《每日新闻》报道的标题是《反日舆论迫使中国领导层慎重扩大日中交流》,同一天《日本经济新闻》做了《从接待安排看出中国舆论依然不信任日本》的报道,《读卖新闻》的标题则是《中国担心日本舰艇访华引发“反日”举动》。

看过这些报道,给人一个印象:中国“怠慢”了日本自卫队舰艇。但一些参与报道的中国记者的印象是,双方交流的气氛是轻松的。

“中国军人给我的感觉是不卑不亢,既不谄媚,也不轻视。”一位参与报道的中国记者说,一位中国军人和这位记者聊天时表示,本着学习的态度,对方舰艇武器的现代化、舰艇管理的到位给他留下一定印象。

“如果说交流有什么障碍的话,那就是语言不通,对方不会汉语,我们不通日语,双方的英语也不是太好。”另一位参与报道的中国记者说。

多项报道与事实不符

不止一家日本媒体报道称,由于“中国国内存在反对海上自卫队舰艇来访的声音”,所以“一些交流活动被取消”,“日本媒体的采访也受到限制”。

这与记者了解到的情况也有出入。

比如,日本《产经新闻》报道称,“海上自卫队乐队的演奏会已被取消”。但经过记者核实,演奏会取消纯属子虚乌有,时间定在27日下午。该报道还称,日本媒体在当地的采访“受到限制”,但实际情况是,由于到场采访的日本记者多于中国记者,按照对等原则,采访活动中中日双方各派出人数相同的记者,而非日本媒体所说的限制日本记者采访。

又比如,《日本经济新闻》报道称,“中国国家媒体对日本舰艇入港并未做显著报道,很多湛江市民也不知道日本舰艇已经入港”。实际上,只要上网随便查查就会发现,仅一家通讯社刊发的《日本海上自卫队舰艇抵达湛江开始友好回访》的报道,就有至少近60家中国网络媒体转载。而且,在湛江港的采访队伍里,《湛江日报》和湛江电视台的记者都在其中。一位参与报道的中国记者说,当地媒体已经报道了日本军舰到访的消息,日本媒体的报道不知从何而来。

“急于求成”心态作怪

“我个人认为,日本媒体所谓‘海上自卫队舰艇是在反对声中访华’,这种概括有以偏概全的嫌疑。”中国社会科学院日本研究所高洪研究员说。

“目前日本舆论有这样一种倾向,急于摆脱祖先留给他们的历史包袱,希望周边国家,包括那些受过日本侵略的国家表现出热情、表现出欢迎。”中国现代国际关系研究院日本研究所所长杨伯江认为,这种“急于求成”的心态造成日本媒体报道的扭曲。

高洪认为,如果日本媒体真的很在意“反对声”,就应该向日本国内呼吁,多做有助于中日两国友好关系发展的事情,用实际行动改变别人对他们的看法,这才是解决问题的出路。

据《国际先驱导报》



日方官兵在参观167舰的反舰导弹



参观日舰的我军女军官



我军参观日舰鱼雷

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

心血管疾病预防当从35岁开始

随着心血管疾病危险因素数目的增加,心血管疾病发病的危险呈几何倍数上升。现在很多年轻人不像老年人那么重视健康,认为自己还年轻,健康方面不会出问题,其实这种观念是不对的。我国著名“健康教育第一人”、心血管疾病专家洪昭光教授表示,对于心血管疾病人们

应该尽早开始预防疾病。

在心血管疾病的预防中,抗凝是重要一环。据专家介绍,我国抗凝药物的使用情况很不理想。在自然人群中,97%以上的患者从不服用抗凝药物,应用抗凝药物治疗的患者还有近1/4没有检测国际标准化率。复方丹参片在心血管临床已经

有30多年历史,具有很好的抗凝作用,副作用小,价格便宜,是预防心血管疾病的一线药物。专家建议,如果从35岁小剂量服用,提前预防,可有效降低重大心脑血管疾病的发生。

作为知名品牌的白云山复方丹参片是全国拥有防治老年痴呆专利

和防治糖尿病并发症研究成果的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务。一个是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二

是买白云山复方丹参片可自动加入神农健康俱乐部,免费享受“个人健康服务”。

免费咨询服务热线:800-830-2398

千里之堤,溃于蚁穴。亡羊补牢,尤为未晚。预防心血管疾病,当从35岁开始。